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Αθωωθήκαν οι εμπλεκόμενοι (30/10 8:43 μμ)
Αθακοθηκαν από το Α' Τριμελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών ο πρώην πρόεδρος και ο πρώην διευθύνων 
σύμβουλος της Αγροτικής Χρηματιστηριακής ΑΕ κκ. Ελ. Θαλασσινός και Γ. Δημητρίου, καθώς και τα πρώην 
μέλη της δ ιοίκησης της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, για την υπόθεση των λεγάμενων «κόκκινων κωδικών» 
πελατών της εταιρείας που δημιουργήθηκαν την περίοδο 1999-2001, με αποτέλεσμα ζημιά ύψους 
11.844.8799,85 ευρώ.
Υστερα από πολύμηνη διαδικασία, οι υπεύθυνοι της ATE Χρηματιστηριακής αθωώθηκαν από την κατηγορία 
της απιστίας κατ' εξακολούθηση, ενώ απηλλάγησαν και οι κκ. Στ. Θωμαδάκης, Αλ. Βουσβούνης, Γ.
Φλώρου, Π. Καβουρόπουλος, Παυλ. Γεωργουλέας, Μιχ. Μουσουράκης και Π. Αλεξάκης. Σύμφωνα με το 
κατηγορητήριο, που κατέρρευσε ενώπιον του δικαστηρίου, οι υπεύθυνοι της εταιρείας ζημίωσαν με 
περίπου δώδεκα εκατομμύρια ευρώ την περιουσία της και κατ' επέκταση τα οικονομικά του κράτους, από 
το 2000 έως και την άνοιξη του 2001. Στις πράξεις τους, μάλιστα, αποδιδόταν δόλος, καθώς όχι μόνο 
επέτρεπαν στους χρεωστικούς πελάτες να αγοράζουν αλόγιστα πακέτα μετοχών, τα οποίο άφηναν 
ανεκμετάλλευτα στο χαρτοφυλάκιό τους, αλλά δεν είχαν καν διεκδικήσει τα οφειλόμενα ποσά με υποβολή 
μηνύσεων, αγωγών κ.λπ. Η εμπλοκή του πρώην ΔΣ της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς εστιαζόταν, σύμφωνα 
με το κατηγορητήριο, σε αβλεψία και αδράνεια, ενώ γνώριζε τ ις ενέργειες της χρηματιστηριακής. Ενώ, 
μάλιστα, είχε ανακαλέσει στις 10/3/01 την άδεια της εταιρείας ως επ ικ ίνδυνης για τους επενδυτές και την 
κεφαλαιαγορά λόγω πληθώρας παραβάσεων, εντούτοις στις 6 Δεκεμβρίου 2001 οι ίδιοι ανακάλεσαν την 
ανάκληση της άδειας και επέτρεψαν στην εταιρεία να συνεχίσει την ίδια τακτική.

Επιστροφή στο άοθοο

Το περιεχόμενο και οι υπηρεσίες του kerdos.gr αποτελούν ιδιοκτησία της ΚΕΡΔΟΣ ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε. και 
διατίθενται στους επισκέπτες αυστηρά για προσωπική χρήση. Απαγορεύεται η χρήση τους ή επανεκπομπή 

τους σε οποιοδήποτε άλλο μέσο καθώς και για εμπορικούς σκοπούς, χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη
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